



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi vas na jednodnevni izlet na **VELIKU KAPELU**

KLEK (1181 m) **K1/T2**



TRADICIONALNI PREDBOŽIČNI ZIMSKI USPON UZ VESELICU U DOMU

Subota 21.12.2024.

OPIS PLANINARSKOG IZLETA

-06:00h okupljanje sudionika (ispred K.D. „V.Lisinski“) na istočnom parkingu velesajma

-06.15h polazak autobusa u pravcu: Karlovac – Ogulin - Kneja

-Planinarska tura: KNEJA (560 m) – Planinarski dom KLEK (1000 m) gdje je kraći odmor i okrpjeka – vrh KLEK (1181 m – K.T. HPO) odmor, razgledavanje.

- Spust sa Kleka u planinarski dom Klek gdje je duži odmor uz okrpjegu i predbožično druženje, glazbu i ples, a nakon toga spust do Bjelskog (626 m), gdje čeka autobus.

-Ukrcaj u autobus i povratak prema Zagrebu.

-Povratak u Zagreb u večernjim satima.



KLEK (1181m)

Istaknuta planina na istočnom dijelu Vel. kapele, iznad grada Ogulina, jedno od najatraktivnijih i najpopularnijih planinarskih odredišta u Hrvatskoj. Klekova JI stijena bila je prva škola hrvatskih penjača. Klek i Ogulin odigrali su važnu ulogu u povijesti hrvatskog planinarstva i alpinizma pa se obris KLEKA nalazi u znaku Hrvatskog planinarskog saveza. Prema narodnoj legendi, vrh Kleka je okupljalište vještica u olujnim noćima pa su postale simbol Kleka i Ogulina. Sa vrha je lijep vidik na Bjelolasicu, Risnjak, Ogulin, itd.

Predviđeno trajanje hodnje:	4,5 – 5 sati
Zahtjevnost izleta:	kondicijska K1 ; tehnička T2
Oprema:	OPK; u skladu s vremenskim prilikama. Za uspon od planinarskog doma „Klek“ do vrha Kleka potrebno je imati žabice ili dereze
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka
Učešće u trošku izleta:	20 Eura (na bazi 26 polaznika)
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 21:00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- vodič:	VITO JUKICA ; tel. 091 428 0800 e-mail: vitojukica@gmail.com

Otkazivanje izleta i povrat cjelokupnog iznosa moguće je najkasnije 7 dana prije izleta.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.